PACHE T SOPEKTUBHOCTN YCTAHOBKW
TEMNOOTPAXAKWEIO SKPAHA 3A
OTOMNTENTIbHBIM MPNEOPOM

BbinonHun: ctyneHT
2-TOD-4
ATaHoB EBreHunu




Llenb paboThbl: y6eanTbcs B 3KOHOMUM TEMNOBOW SHEPrn Npu
yCTaHOBKE TEMMNOOTPaXKatoLLIMX 3KPaHOB.
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PACHET

PacueT nponssoauncs ons antoMMHUEBOro paguartopa.
Onsa npoBeaeHus pacyera HaMm NOTPebyroTCs cneaytolme AaHHbIe:

2eomempuyeckue pa3mepsl (BbICOTa, LUMPUHA) HULLIW, B KOTOPOW
pacrnonaraeTcs OTOI'Il/ITeJ'IbeII/I npubop (batapes) FaaT,M .Pasmep batapeun
npumem 0.5*0.8=0.4 m?

pacvYemHasi memnepamypa eo3dyxa e nomMmeuweHuu. t P P

cpedHsiss memrnepamypa Hapy»xHo20 8030yxa 3a omonumesibHbIU
nepuod e 2. Camape

(CHul 23-01-99 «CtpontenbHasa KNMMaTonornsa»): tH BIAC
gedHﬂﬂ memnepamypa eao3dyxa Mexxoy cmeHoU u 6amapeed, iy a2
moJsiwuHa CMeHabl. 6 M
KoaghpuyueHm mennonpoeodHocmu mMamepuasna cmeH, A _, BT/ (M*°C);

KoaghpuyueHm mensioomaaqyu om eHymMpeHHe20 eosdyxa K

ozpaxdeHuro.a_ = 9,67 BT/ (M?*°C); ¥

KoaghpuyueHm mennoomdaqu om oz2pak0eHusi K Hapy>KHOMY 8030YXY.
a._ =23,0Bt1/(M?:°C);

Hap
AnumenLHOCMb OMONUMELHO20 nepuoda (r. Camapa). 4872 v,

mapudgh Ha mensiosyro aHepauro, Tapnd = 1492,6 py6. / kan (Ha 2014 ron)



* OMNPEOENEHNE KOSOOUUMEHTA
TEMNOOTOAYN OT BHYTPEHHEIO BO3AYXAK
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PacyerT:

1.®aKkTnyeckoe cConpoTUBIIEHUE Tensionepenayn CTeHbl:

1 ocT 1 M2x°C
Rcr = 5 + ;
aBH AcT aHap Bt
[1na npnmepa Bo3bMeM CrledyLWwmmn cocTdB MdTepnasioB CTEHbI:

N3BECTKOBO-NecYaHbI pacTtBop TonwmHon: 6 =0,02 m. A =0,70 B1/(m °C);
kepamanTo6eToHHbIe NnThl, 6 = 0,35 M, A, = 0,5 BT/(M°C).
daKkTnyeckoe cConpoTUBNEHUe Tennonepeaaye HapyXHOro orpaXaeHus

FRAIMT; 1,002 035 1 . M2x°C
967 07 05 23 BT )
2.MoTepun Tenna Yepes HapPyKHYH CTEHY:

Q1=O,001*(t -t *F__ /R kBT

cp.6ar cp.Hap) oar  c1’
Q,=0,001%(65+5,2)*0,4/0,875=0,032 kBt
3.nOTepVI Tensa4vyepe3 HapyXXHYyH CTeHY nocJie YCTaHOBKHU
TennooTpaxakruwero 3KpaHa.

Q,=0,001*0,05*F,_*(tP-t_ ) kBT

: )
aTt cp.oTon

Q,=0,001*0,05*0,4%(22 +5,2)=0,000544 kBT

Rct =



4.OKOHOMMUS TENNOBOW 3HEPrvmn 3a rog oT BHeAPEeHUSA MepPOnpPUATUSA:

AQ=(Q, - Q,)*annT.*0,86*1073 Mkan 1kBT=0,86*1073 'kan

AQ=(0,032 - 0,000544)*4872*0,86*103=0,132 kan

5. DKOHOMMUSA B AEHEXHOM BblpaXXeHUW:

9= AQ*Tapud, pyb

9=0,132*1492,6 =197 py6

6. CyMmMapHble 3aTpaThbl Ha YCTAaHOBKY 3KPaHOB:

3atp.=F___*cTonmocTb nsonsauum

3a1p.=0,4*106=42,4 py®

CTOMMOCZTI: [MeHodona Tnna C (ponbrupoBaHHbIn camoknetowmnes) =106 pyo
3alm



CIACMBO 3A BHUMAHWE



